ApTuKyn:
Ky3os: Bce
Noa Bbinycka: 2012
0O6bem asurarens: Bce
Tun KNN: Bce

.bont M12x1,25x30....cccvnenn....
ALER O S, LY 5rmmmiis s S R RS
.Wanba npyxuHHaa 10............
ML E 7 o T o
.Wanb6a npyxuHHaa 12............
.Wanba cneumanbHaASA.....ccovuuen..
B i E o R
10.KpOHWTENH NPaBblM.............
11.KpOHWTENH ANEBbINA...ccvvvurinrns

OCoONOUNALAWNE

BONT MIOX30. i caiiinisinnnnsine
dBORAT M1OX90 . viiavvvsii i

R.5711.012 3awuTa nepegHero 6amnepa d76+75x42 osan

3awmTa 6amnepa

Faiika M10 _ S Bont M10x90
Waiba 10 -~ ~ LLlait6a 10
Wait6a 10 np. e

T LLaitba cneumanbHas

__— KpoHLwTeitH nesbii

bont M12x1,25x30
~—— llanba 12 np.
Laiba 12

Maika M10

\\ LWaiba 10
\ bont M10x30 Wait6a 10 np.

LLiaiba 10

1. CHATL WTaTHBLIA MbIJILHUK B NepeaHen yactum apTomobuns.
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTEWHLI Ha WTaTHble pe3bboBble oTBpecTUss M12 U Ha CKBO3HbIE OTBEPCTUA B JIOHXEpOoHaX nepeaHen
yacTtu asToMobunsa npu nomowm 6ontoe M12x1,25x30 ,M10x90 u raek M10 (puc. 1, puc. 2).

3. YCTAaHOBUTb MbIJIbHUK Ha WITaTHOE MEecCTo.

KpoHWTEeHH npasblii

4. YcTaHOBUTbL 3awmMTy 6amMnepa Ha KpOoHWTEeWHbl npu nomowmn 6ontoB M10x30 u raek M10. OTperynupoBaTb NonoXeHue

3awuTtel bamnepa.

5. 3aTaHYTb BCce pe3bboBble coegnHeHns. He ucnonb3oBaTb MHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM).






	R.5711.012_21_NL
	R.5711.012_22_NL

